



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації –
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

03.09.2015

м. Сєвєродонецьк

№ 382

**Про вжиття додаткових заходів
із протидії злочинності**

Протягом 02.09.2015 та 03.09.2015 на території Новоайдарського району відбулися два терористичних акта, внаслідок яких загинули та отримали поранення члени зведеної мобільної групи по боротьбі з контрабандою: військовослужбовці Збройних Сил України, Служби безпеки України, Державної фіскальної служби України та волонтер. Зважаючи на великий соціальний резонанс та громадську небезпеку цих злочинів, розглядаючи їх як зухвалий виклик українській владі та Конституційному устрою держави, відповідно до частини третьої статті 5 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», враховуючи погодження Антитерористичного центру при Службі безпеки України:

1. Прокурору Луганської області (за згодою) створити та особисто очолити слідчо-оперативну групу з розслідування зазначених злочинів із залученням співробітників управління СБУ в Луганській області, Головного управління МВС України в Луганській області, військової прокуратури та військової служби правопорядку Луганського гарнізону, підрозділу військової контррозвідки Служби безпеки України з дислокацією в Луганській області.

2. Щоденно особисто інформувати керівника обласної військово-цивільної адміністрації про проведені оперативно-слідчі дії та хід розслідування зазначених злочинів, а також проблемні питання та можливі випадки, у будь-якій формі, перешкоджання (затягування) заходам щодо виявлення та притягнення до відповідальності осіб, причетних до цих злочинів.

3. Департаменту масових комунікацій облдержадміністрації (Зайцев А.О.) вжити заходів щодо інформування громадськості про хід розслідування (за винятком публікації таких матеріалів, що складають таємницю слідства або мають гриф обмеження доступу).

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації Клименка Ю.Ю.

Голова обласної державної
адміністрації – керівник обласної
військово-цивільної адміністрації

Г.Б.ТУКА